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V.0, APPROVVIGIONAMENTI
Oggetto: PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA IN “SERVICE” DI SISTEMI DIAGNOSTICI
PER VIROLOGIA, COSI’ SUDDIVISI:
LOTTO 1: SISTEMA PER RICERCA E DOSAGGIO DI ANTICORPI ANTI

TOXOPLASMA GONDII IgG e IgM, ANTI RUBELLA VIRUS IgG e IgM,
TOXOPLASMA GONDII AVIDITY, ANTI CITOMEGALOVIRUS IgG e
[gM, ANTI CITOMEGALOVIRUS AVIDITY, ANTICORPI ANTI HSV1 e
HSV2 1gG e IgM, ANTI EPSTEIN BARR (VCA 1gG e IgM, EA IgG,
EBNA IgG),ANTI VARICELLA ZOSTER IgG e IgM, ANTI PARVOVIRUS
IgG e IgM, ANTI MORBILLO IgG e IgM, ANTI PAROTITE 1gG e IgM,
ANTI MYCOPLASMA PNEUMONIAE IgG e IgM, ANTI BORRELIA
IgG e IgM (siero e liquor), 250H Vitamina D;

LOTTO 2: SISTEMA PER ESECUZIONE DI HCV RNA Quantitativo, HBV DNA
Quantitativo, HIV RNA Quantitativo, HCV genotipo, Chlamydia e
Neisseria DNA

LOTTO 3: SISTEMA PER ESECUZIONE DI CMV DNA Q, EBV DNA Q, HSV1 DNA
Q, HSV2 DNA Q, HHV6 Q, HHV8 Q, BKV DNA Q, JCV DNA Q, VzV
DNA Q, ENTEROVIRUS RNA Q, ADENOVIRUS DNA Q, PARVOVIRUS
B19 Q, VIRUS E BATTERI CAUSA DI INFEZIONI
RESPIRATORIE,AGENTI EZIOLOGICI DI MENINGITE, MYCOPLASMI
UROGENITALI, VIRUS INTESTINALI

COMPRENDENTI GLI ANALIZZATORI, GLI ACCESSORI, | RELATIVI REAGENTI E

MATERIALI DI CONSUMO NECESSARI NONCHE’ IL SERVIZIO DI ASSISTENZA

TECNICA ATTO A GARANTIRE LA FUNZIONALITA’ DEI SISTEMI STESSI, PER UN

PERIODO DI 36 (trentasei) MESI

PRECISAZIONE 3 |

Con riferimento alla gara in oggetto, a seguito di richiesta chiarimenti, si precisa quanto segue:
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Quesito 1
Disciplinare di Gara - Art. 8.3.B) Documentazione Tecnica:
ha una dimensione massima il file.zip da caricare?

Risposta 1
CHIARIMIENTO DA CHIEDERE AL N. VERDE DI SINTEL

Quesito 2

Discliplinare di Gara —Art. 8.3.C/2) - Scheda di dettaglio economico:

viene richiesto I'importo complessivo per cinque anni della fornitura, non sono ammesse offerte
in aumento rispetto all'importo a base d’asta quinquennale indicato nella documentazione di
gara. Ma nell” Art. 2 — Disciplinare di Gara — si parla solo di importo triennale a base d’asta - €
3.273.000,000 suddiviso poi nei tre lotti.

Nell” Art. 4 — Prezzi - viene richiesto di inserire nel sistema I'importo complessivo triennale della
fornitura.

Potete chiarirci questo punto?

Risposta 2

LA GARA & TRIENNALE. PER IMPORTO COMPLESSIVO SI INTENDE L'IMPORTO TRIENNALE DEL
SINGOLO LOTTO. PER MERO ERRORE ALUARTICOLO 8.3.¢/2 & STATO RICHIESTO UVIMPORTO
COMPLESSIVO PER CINQUE ANNIL

Quesito 3

Disciplinare di Gara — Art. 8.3.C/2) Scheda di dettaglio economico:

viene richiesto “.... Servendosi dell’apposita procedura guidata presente sul Sistema, il fornitore
dovra produrre un all’allegato, all’offerta economica, riportante quanto previsto al punto 5.2.”
Volete intendere che possiamo creare uno schema d’offerta autonomo con tutti i dati richiesti e le
dichiarazioni necessarie e poi caricare il tutto a Sistema come allegato firmato digitalmente?

Risposta 3
51 CONFERMA QUANTO DA VOI INIDCATO
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Quesito 4

Disciplinare di Gara — Art. 10 - Avvertenze

viene richiesto “ In caso di RTI I'offerta dovra essere inserita nella piattaforma in forma congiunta
Cosa si intende per forma congiunta?

Risposta 4
SOTTOSCRITTA DA TUTTE LE IMPRESE FACENT! PARTE DEL RAGGRUPPAMENTO.

Quesito 5

Capitolato Speciale — Art. 5.2.2 ) Offerta Economica

al secondo punto citate la scheda ALL. B.1

siintende ALL. B.0 perché non abbiamo trovato un ALL.B.1

Risposta 5
IL RIFERIEMENTO ALUVALLEGATO B1 B’ UN REFUSO

Quesito 6

Capitolato Speciale - LOTTO 3 - ALLEGATO BO

Voce “ Prestazioni non facenti parte dell’offerta di cui si chiede la quotazione”

Tale importo non va a sommarsi né nell'importo complessivo annuo, né nell'importo complessivo
triennale e se del caso né nell'importo quinquennale?

Nella eventuale partecipazione in ATI, presentando la ripartizione della fornitura che sara
eseguita dalle singole ditte questa voce come deve essere considerata?

Risposta 6 :
DEVE ESSERE CONSIDERATA COME UNA PRESTAZIONE SECONDARIA SEBBENE EVENTUALE.

IL DIRIGENTE RESPONSABIL
U.0.C. APPROVVIGIONAMEN
(Gianluca Bracchi)

PROCEDIMENTO PRESSO U.O.C. APPROVVIGIONAMENTI
Responsabile del Procedimento: Avv. Gianluca Bracchi
Pratica trattata da: sig.ra Marzia Colombo
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